

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Relación y Administración, calle de Santa Lucía.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 760'7 mm.
—Temperatura mínima, 5'8.— Id máxima sombra, de ayer 18'4.—Fuerza y dirección del viento; brisa O.— Estado del cielo, despejado.— Pluviómetro, 0'0 mm.

AÑO V.

Jueves 10 de Abril de 1913.

NÚM. 1.005.

RESUMEN DE AYER

Se ha firmado el ascenso a teniente general del general Alfau.

Se ha celebrado consejo de Ministros. Se trató del presupuesto de Marina y del plan para la construcción de una segunda escuadra.

Se ha ordenado a los palatinos que se abstengan de firmar documentos políticos.

Las noticias que se reciben de Roma acusan una mejoría en la enfermedad que padece S. S. el Papa.

Quien siembra vientos...

Los sucesos desarrollados últimamente en Torre Vieja y que han hecho precisa la intervención de la autoridad judicial, constituyen un nuevo alegato en pró del cariño, rayano en la idolatría, que dicho pueblo siente por el Diputado por Daroca señor Díez Guirao de Revenga.

Alguien pretenderá ver en ese entusiasmo de los torrevejenses, mucho de ficticio, de circunstancial, de pasajero, no poco de locura y un si es o no es de manía suicida.

Mirando las cosas desapasionadamente, estudiando ese movimiento de opinión sin prejuicio alguno, adentrando un poco en la psicología de los hechos que han tenido lugar en Torre Vieja, desde que el Sr. Revenga posó en ella sus plantas, habremos de establecer la siguiente afirmación.

Torre Vieja hoy, la mayoría de Torre Vieja, con muy contadas e interesadas excepciones, adora

a Revenga, porque vé en él a su padre, a su tutor y está harta de padastros.

Mañana podrá extenderse—y duda no cabe que se extenderá— esa afirmación a los demás pueblos del distrito de Dolores.

Que nuestra afirmación no es hija del capricho: que no ha nacido al calor de un odio político, quedaría evidenciado sólo, con pasar unas horas en la villa de la sal y convivir con los que a Revenga adoran como a un dios.

Más existe otro dato que tiene casi mayor fuerza probatoria.

Nos referimos a la preocupación que los conspicuos demócratas tienen, por el entusiasmo *revenguista* de los de Torre Vieja.

No hace muchos días el que esto escribe, tuvo ocasión de sosprender algunas conversaciones que sostenían significados *trinitistas* con la primera autoridad civil de la provincia, y que evidenciaban, la preocupación a que antes aludimos.

El que no conozca la historia política de los distritos de Orihuela y Dolores, de veinte años atrás, quizás se extrañe de que tales cosas ocurran.

Resulta incomprensible que unos distritos, cuyos diputados han podido gozar de omnimoda influencia, ya que han escalado los cargos más preeminentes, se revuelvan contra los que han podido ser sus protectores y públicamente los repudien.

Y ahí precisamente estriba, la razón de esa sin razón.

El Sr. Ruiz Valarino, que al distrito de Dolores debe, en pri-

mer lugar, su posición política, se ha cuidado muy poco de conservarlo y no ha atendido nunca los justos clamores de sus súbditos.

Entronizó en dicho distrito, una era de intolerable caciquismo, y se cuidó muy poco de hacer labor útil y beneficiosa para el pueblo.

Las influencias, pocas o muchas, de que podía disponer, las ha puesto siempre al servicio de la familia X... de la familia Z... de todos los que en su nombre caciqueaban a mansalva.

A los demás... les daba contra una esquina.

Apadrino, alentó o si parece mucho, consintió, que los privilegiados se cebasen con los indefensos.

Podríamos citar no pocos casos de venganzas políticas, perpetradas en algunos pueblos, que si no obtuvieron el *placeat* del Diputado, contaron al menos con su *vista gorda*.

Si el pueblo pedía algo, no se le oía: lo pedía en cambio D. Rafael, D. Manuel, D. Pedro, don Ramón o cualquier otro de los caciques, pues se le servía de cabeza.

Y esos caciques, soberbios y orgullosos como todos los caciques, se llegaron a creer omnipotentes y han obrado como les ha venido en gana, poniéndose las leyes por montera y pisoteando la razón, la justicia y la moral.

El Sr. Ruiz Valarino no ha puesto coto a esos desmanes y...

Ha bastado que un hombre,

adornado de envidiables dotes oratorias y de simpática y atrayente actividad, hablase al corazón del pueblo y entre raudales de elocuencia y torrentes de verborrea, les ofreciese su apoyo, para que ese pueblo, vejado y oprimido por los caciques, haya roto las cadenas que le aprisionaban a ellos y salude, reverencie y acate a ese hombre, como a su libertador.

La historia pues de la rebelión contra los demócratas, que ha empezado a escribirse en Torre Vieja, se justifica con este refrán,

Quien siembra vientos, recoge tempestades.

UNA «NOTA» OFICIOSA

El nombre del Rey y la exposición de las órdenes militares

Con estos mismos títulos, escribe nuestro estimado colega madrileño «La Epoca.»

«El «Diario Universal» publicó anoche la siguiente «nota», que reproduce toda la Prensa de la mañana:

«Al despachar esta mañana con S. M. el Rey el presidente del Consejo de ministros, manifestó el Monarca que había visto con disgusto y extrañeza el documento dirigido al conde de Romanones, como jefe del Gobierno, por los caballeros de las Ordenes militares, y que ayer publicaron algunos periódicos, no solamente por encontrarlo injustificado y extemporáneo, pues aún no se conoce la resolu-

ción que el Gobierno someterá a la Real firma, sino también por algunos de los nombres que lo suscriben.»

Monárquicos convencidos, no necesitamos decir que acogemos con respeto los actos y las opiniones del Monarca.

Pero esa «nota», por su fondo y por su forma, no es, ni puede ser, dentro del régimen constitucional en que vivimos, más que un acto de gobierno; un acto del que es, por completo y en absoluto, único responsable el Gabinete de S. M.

En este concepto, hemos de hacer una observación, y es que, si un día se gestiona y se consigue el aplazamiento del «meeting» de los católicos, y otro día se censura, tomando para ello el augusto nombre de S. M., a los caballeros de las Ordenes militares, pudiera creerse que aquí la libertad, el ejercicio de los derechos constitucionales, se reserva única y exclusivamente para uso de revolucionarios, ateos y masones.

¿Se pretende, acaso, que los católicos permanezcan cruzados de brazos, y vean indiferentes cómo se ataca a sus creencias?

¿Aspira el señor conde de Romanones á convertir el Trono en una especie de barricada, para petándose tras ésta, para impedir que le alcancen los dardos de sus adversarios?

¿Es buena política monárquica la de invocar a diario el nombre del Rey, para presentarlo como patrocinador de una determinada tendencia, cuando el Rey, por su alta posición y seguramente por sus más vivos anhelos, el punto central en que convergen y se funden todas las ideas, todas las aspiraciones y todos los clamores del país?

Nuestros sentimientos monárquicos, nuestra adhesión a la persona del Monarca, nos hacen ver con pena la conducta del Gobierno.

Este puede ser todo lo radical que quiera; pero al Monarca no se le puede ni se le debe presentar ante el país ni como radical, ni como conservador, porque no es más que el Rey, el Poder moderador, el elemento permanente, la garantía de todos y la esperanza de todos».

VULGARIZACION CIENTIFICA

(De colaboración especial)

El progreso y el péndulo.— La linfa de Koch y las tuberculinas.— El Salvarsan «606» de Ehrlich y el Neosalvarsan «914» del mismo autor

III

(Continuación)

Los casos desgraciados, se callaban, los éxitos «momentáneos» (porque únicamente el tiempo los podía sancionar), se exponían en artículos pomposos y llamativos en la primera plana de los periódicos, de entre los cuales, algunos científicos, pero más que nada dedicados a propagar los específicos y especialidades de una casa, sobre todo si era preparatoria del «606», nos venían a diario con relaciones milagrosas de este preparado.

Nada de hablar de la «toxicidad del 606» ni de sus causas, nada de relatos, de muertes acaecidas después de una sola inyección, ni a consecuencia de la segunda, de pérdidas de la vista de parálisis etc.

Por el contrario, todo eran prodigios lo realizado por este preparado médico, que muchos han llegado a preconizar como una «panacea» un curalotodo, capaz de acabar con las enfermedades más variadas y de procedencia más lejana, sean o no de fondo sífilítico. (Vease la prensa profesional diaria).

Los más cautos, lo han aplicado en los menos casos posibles, con todos los cuidados imaginables, seguros de su buena procedencia y aun así, a petición del enfermo y ante testigos materialmente obligados, por no aparecer cobardes o ineptos.

DR. BELL.

Hojeando periódicos

«La Epoca» trata en su fondo de la creación del Ministerio de Comercio Industria y Trabajo solemnemente ofrecida por el Gobierno a las cámaras de Comercio reunidas en asamblea y se extraña de tal ofrecimiento ya que el gobierno no ha tenido a bien, declarar si tiene y cual sea su política económica.

«A B C» transcribe del diario ingles «Daily Mail» una interviú celebrada por el corresponsal especial de dicho periódico en Madrid con el conde de Romanones.

«La Correspondencia de España» en un artículo que firma el Dr. De-

cref se ocupa del congreso de París de educación física y aplaude las escuelas del Ave Maria que son los únicos establecimientos docentes de España en los que se atiende a la educación física de los niños.

«El Universo» relata minuciosamente la última sesión celebrada por el «pleno» del Consejo de Instrucción pública para ocuparse de la cuestión candente: la enseñanza del catecismo en las escuelas.

«El Correo Español» no se recibió ayer en esta redacción.

«La Correspondencia Militar» se ocupa de la nueva organización dada en Francia al arma de Caballería.

«El Mundo» aplaude el dictamen dado por el Consejo de Instrucción pública respecto a la enseñanza del catecismo en las escuelas por el gran espíritu de tolerancia que lo integra.

«Diario Universal» asegura que la reforma del gobierno por lo que atañe a la enseñanza del catecismo en las escuelas ha prosperado por contar con ambiente en la opinión española.

«El Debate» publica un decreto que lleva fecha 4 del mes corriente y por el cual se crea la escuela oficial neutra.

DE TODAS PARTES

(De nuestro servicio especial)

A proposito de Heine

Acaba de ser erigida a la memoria de Enrique de Heine, una estatua en Halle; pero los habitantes de esta ciudad alemana, cuya gloria es debida a los escritos del gran poeta, se han contentado con colocarla en el jardín de una humilde «restauración». ¿Los habitantes de Halle apreciarán todo el sabor gálico de algunas anécdotas, especialmente, las narradas por una amiga del poeta?

Atacado en medio de la noche, por una de aquellas crisis mortales que podía suponerse era la última, acudió cerca de él Mme. Heine, llena de espanto. «No, no, Enrique—decía llorando—tu no harás eso: no te mueras. ¡Ten piedad! Ya he perdido a mi lorito esta mañana. Si te mueres seré muy desgraciada».

«Esto era una orden—añadió Heine; obedecí; continué viviendo. ¡Comprenderéis, buena amiga, que cuando se me dan buenas razones soy obediente...»

Mucho se ha escrito acerca de la actitud religiosa de Heine. Se llegó a pretender que convertido al luteranismo, volvía después a ser católico. Era un ex-ceptico impenitente.—«¡Ah!»

Jupiter—decía—ha querido castigarme por haberme burlado de él. Ha tomado uno de los crustaceos de la «Batracomiomaquia» y lo ha fijado en mi. El monstruo me roe sin cesar, pieza a pieza. No puedo escribir mas: solo puedo dictar...»

En 1847, uno de sus mayores amigos, el poeta alemán Laube, fué a verle en París.

En suma—le preguntó—¿cual es tu conclusión? ¿Qué piensas de la otra vida?

Heine, respondió después de un instante de reflexión:

—«Pregúntame que llegará a ser la leña que se quema en la chimenea. La llama le consume. Contentémonos con reservar el calor esperando que la ceniza sea exparcida por el viento.»

En una de sus poesías inéditas coleccionadas por Filiberto Andebrand y publicadas en sus Memorias del siglo XIX, exclamaba: «¡La gloria...! ¡La gloria! yo os digo que eso no vale la ceniza que resulta de un cigarro de 30 céntimos.»

Una raya trazada sobre la arena, una onda en el agua, una nota lanzada al viento y que se confunde en la inmensidad del eter, he aquí la vida, he aquí la gloria... El hombre es un gusano de tierra y se cree un Dios. Se le oye decir: «Yo soy el amo».—Tu no eres dueño más que de tu sopa cuando la tienes en el vientre.

Alberto Wolf, cuenta los últimos momentos de Heine.

«Heine se sentía morir. Exigió que le dejaran solo con el doctor Gruby, su médico.

—Doctor—le dijo—estais sano. Os pido un último servicio. —Esto se acaba ¿no es verdad? El médico calló.—Gracias, amigo,—dijo Heine.

—¿Tenéis algún último encargo que hacerme? preguntó el doctor emocionado, con lágrimas en los ojos.

—Si respondió el poeta. Mi mujer duerme. No la despertéis. Pero tomad de esa mesa las flores que ella ha comprado esta mañana: ¡Adoro las flores! Bien. Colocadlas sobre mi pecho. ¡Gracias! ¡Gracias!—Y aspirando por última vez sus perfumes murmuró:

¡Flores...! ¡Flores! La Naturaleza es bella!

Estas fueron sus últimas palabras.

Dr. T.

INTERESANTE

En Benferri se alquila-y se vende-un horno-casa con tres nevadas y un cuarto en la planta baja y un piso en alto, con puertas a las calles de la Iglesia, número 3 y de las Palmeras, y que tiene todas las servidumbres necesarias para la industria panadera.

Darán razón en la misma casa.

SUETOS Y NOTICIAS

—Después de permanecer una buena temporada entre nosotros esta tarde sale para Madrid la Excelentísima Señora Condesa de Cheles.

Lleve feliz viaje.

—Para Madrid ha salido nuestro distinguido amigo don Manuel Lizón Peñafiel.

—Se halla enferma la esposa de nuestro querido amigo y correligionario Señor Guillén Zambrana.

Deseamos su pronto restablecimiento.

—Han marchado a Barcelona nuestro apreciable amigo don Vicente Maestre y el acreditado industrial Señor Rabasa.

—De Madrid ha regresado nuestro respetable amigo D. Pedro Pourtau, decano del ilustre Colegio de abogados de esta ciudad.

—Nos dicen de la huerta que efecto de los cambios bruscos de temperatura, la cria del gusano de la seda se hace este año en muy malas condiciones.

—Completamente restablecido de su dolencia, hemos tenido el gusto de saludar al cosechero y exportador de naranja, nuestro querido amigo D. Bernabé Montoya.

—Ha salido para su pueblo natal, el virtuoso canónigo de esta Catedral Dr. D. Enrique Teruel Avila.

—Después de permanecer una temporada en compañía de sus tios los señores de García Guillen, han regresado a Monforte las elegantes y bellísimas señoritas Enriqueta Miralles y Manolita García.

Evangelina HERMANAS

Modistas. — Confección de ropa blanca. — Corsés. — Bordados.

Tienen el honor de ofrecer a V. su casa y sus servicios, calle del Pintor Agrasot (antes Corredera) número 9.

Orihuela y Abril de 1913.

—PILUHOL: loción aromática e higiénica, que evita la caída del cabello y hace desaparecer las canas. No mancha las manos ni las ropas más delicadas. Preparación farmacéutica patentada. De venta, farmacia de D. Pedro Castaño.—Orihuela.

Lejia japonesa, marca M. C. perfumada

La mejor lejia líquida para colar. Con su uso se hacen las coladas en casa sin interrumpir las faenas domésticas y se destierra el empleo de los polvos que tanta ropa destrozan. Economiza tiempo, trabajo y dinero; blanquea la ropa aunque no la de el sol, la desinfecta, quita las manchas de vino, tinta, frutas, sangre etc. Aumenta con su uso la duración de la ropa.

Blancura y limpieza absolutas. De venta en la Fábrica, San Agustín, 28 (junto a la iglesia). Un litro 30 céntimos. Llevando botella 25 céntimos.—Orihuela.

Neurasténicos.—Cada día que pasa se agrava inadvertidamente vuestra enfermedad, restringiendo el campo de la vida a un lapso corto, amargado por las dolencias más cruentas y complejas que ignorándolas, las atribuis a las enfermedades más raras.

Uno de los síntomas secundarios, más caracterizado es «el vértigo» que se manifiesta en forma de acceso de corta duración, coincidiendo con frecuencia con desarreglos digestivos, que lejos de ser de origen gástrico son producidos por el trastorno de los centros nerviosos y son causa de náuseas y vómitos que desaparecen al cabo de algunos minutos pero que os dejan en un estado de postración y de inquietud muy penosa.

No descuidéis vuestra enfermedad que está minando la vida y tomad enseguida la NEURASTINA de G. R. Chorro. pues es evidente que en el primer frasco sentiréis un bienestar que os inducirá a proseguir esta admirable medicación con la esperanza fundada de un completo restablecimiento.

De venta en las principales farmacias a pesetas 3'50 frasco.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PF AFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA,

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones. Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO CARRETERA DE BIGASTRO (frente al fiolato)

SE VENDE una máquina para hacer medias, sistema rectilínea, marca Fabril número 10, en buen uso. Precio económico. Darán razón: Calle de San Cayetano número 7.

SE ALQUILA o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.

SE ALQUILA la casa número 14 de la calle de Unión Agrícola.

Darán razón en el Café de España.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro». En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

BALNEARIO DE ARCHENA

Reconocido sin competencia por todas las principales eminencias médicas para las enfermedades artísticas y reumáticas, avariadas, nerviosas y paralíticas, herpéticas y escrofulosas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial, arsenical y yódica; y sobre todo, es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reuma en todas sus formas.

El clima es incomparable: no existe ningún cambio brusco de temperatura ni oscilación entre el día y la noche, durante la

TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS —(De 1.º de Abril á 30 de Junio.)

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: Instalación hidroterápica completa, Instituto de Mecanoterapia, Estufa de desinfección, Telégrafos, Correos, Capilla, Gran Casino, Teatro-Cine (función todas las noches), Delicioso Parque y Mesa de Regimen todo el año, cuatro magníficos Hoteles, con todo el confort necesario y al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son (comprendiendo habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente): Gran Hotel de LAS TERMAS, desde 12 á 20 ptas. por día; Hotel LEVANTE, desde 6,25 á 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5,50 á 11 ptas.; Hotel LEON, desde 4 á 7 ptas. Todo bañista hospedado en alguno de estos cuatro Hoteles tiene derecho á un descuento de 30 por 100 en abono de 15 ó más baños, y 15 por 100 sobre el precio de la habitación en quince ó más días.

Los coches-ómnibus del Balneario se hallan en la Estación á la llegada de todos los trenes. Aviso muy interesante. Todo bañista, antes de ponerse en camino, debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales de precios, el itinerario de viaje, y cuantos datos le interesan, que recibirá gratuitamente, dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles, Basilio Irujoeta, BALNEARIO DE ARCHENA, Murcia (España), y en Madrid á G. Ortega, Frenciados, 13.—(Depósito de Rioja Claret.)

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales caquético, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir

dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

Imp L. Zerón e hijos.—Orihuela



NOVEDAD INGLESA
LA ZURCIDORA MECANICA
 Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección
Zurcir y remendar
 medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.
 No debe faltar en ninguna familia
 Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, previo envío de **10 pesetas** en libranza del G. ro Mutuo ó por sobre monedero.
 Cada **Zurcidora Mecánica** va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVER
 Paseo de Gracia, 97.—BARCELONA

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la **HEMICRANINA**
 DEL DR. CALDEIRO

La **Hemicranina** es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las **cefalalgias** etiología determinada, en las **Neuralgias á frigore** (producidas por el frio), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las **gastralgias**, los **Reumáticos** y **la Zona** etc. Es recomendada por toda la clase médica.

dsmos, articulares, la **Oiática** la **Disfagia** de los tuberculosos, **Diamonorrreas** los retortijones uterinos **la Zona** etc. Es recomendada por toda la clase médica se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 16 Y PUERTA DEL SOL, 9—MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA
COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS
 FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO
 Depósito en Orihuela calle del Río en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

VARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Martinez y Ferrer * * * **Precio Fijo**
 * * * **TEMPORADA DE INVIERNO** * * *
 Establecimiento de tejidos del País y Extranjeros. Últimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapicería. Artículos para abrigos.

GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmense surtido en gergas estambres meltonschviots y completo surtido en géneros para luto.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA

AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO DE ENCARGOS

Ha sido nombrado representante de esta agencia en Orihuela Don Mariano Mateo en lugar de D. Mariano Huertas, que desempeñaba este cargo.

DESPACHO CALLE DE SANTA LUCIA NUMERO 12



GRAN VAQUERIA HOLANDESA
 de

JUAN GARCIA PAMIES

Calle Acequia, número 38.

El dueño de este establecimiento ofrece leche de inmejorable calidad y garantizada pureza al precio de 40 céntimos litro.

SERVICIO A DOMICILIO

El embotellado de medio litro eandelaire irá precintado; y al detall la servirá el conocido vaquero el «Madriileño» que tanto años desempeña este cargo.

Para convencimiento del público se sirve en el despacho a las horas de ordeño que son, de mañana de 5 media a 6 y de tarde de 3 a 4.

ALMACEN DE MADERA

DE

ADOLFO WANDOSSEL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas más importantes del extranjero con el fin de comprar con todos los aborrecidos de España.